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Seduta n. 11/2024 del Consiglio di Amministrazione 

Verbale n. 11 del 12/09/2024 

 

 

Il giorno Giovedì 12 settembre 2024 alle ore 11.00, convocati con avviso scritto dal Presidente del Consiglio di 

Amministrazione, sono convenuti i signori Consiglieri, in presenza e tramite piattaforma Zoom, per la trattazione 

dei seguenti argomenti posti all’ordine del giorno: 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

Sono presenti: 

 

1. Dott. Frisoni Giuseppe                                                  Presidente  

2. Dott.ssa Ferrari Adele                                             Consigliere (da remoto) 

3. Dott.ssa Romano Federica                                              Consigliere (da remoto) 

4. Dott. Signoroni Giacomo                                              Direttore 

 

Il Presidente affida la funzione di segretario verbalizzatore al Direttore Dott. Signoroni Giacomo 

 

______________________________________________________________________________________ 

 

Punto n. 1: SIOSS Piano Povertà 2021 – 2023 annualità 2023: proposta criteri di ripartizione. 

Delibera. 

 
Il Presidente relaziona in merito all’analisi effettuata sulle possibili alternative inerenti l’individuazione di 

criteri di riparto del fondo SIOSS a rimborso dei costi sostenuti per assistenti sociali in funzione del 

raggiungimento dei parametri nazionali che si riferiscono a standard di presenza di tali operatori su quota 

abitante. I consiglieri convengono nel proporre all’assemblea dei sindaci un piano di riparto in continuità con 

le scelte dell’ultimo triennio, come da documento allegato e parte integrante e sostanziale del presnete 

verbale, chiedendo altresì un mandato inerente l’approfondimento del tema per la strutturazione delle scelte 

future. 

Dopo i chiarimenti necessari: 

 

 
 

N. OGGETTO 

1) 
SIOSS Piano Povertà 2021 – 2023 annualità 2023: proposta criteri di 

ripartizione. Delibera 

2) 

AVVISO PUBBLICO PER L’ACCESSO AL CONTRIBUTO PER LA 

COSTITUZIONE DI CENTRI PER LA VITA INDIPENDENTE NEGLI 

AMBITI TERRITORIALI SOCIALI ADERENTI AI PROGETTI PRO.VI. 

2022 D.G.R. N. XII/984/2023: modalità di adesione. Delibera 

3) Varie ed eventuali. 



IL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE 

 
- Preso atto che l’argomento è di propria competenza; 

- con voti unanimi validamente espressi; 

 
DELIBERA 

(Delibera n.30/2024) 

 

1) di proporre all’Assemblea il piano di riparto secondo il prospetto allegato e parte integrante e 

sostanziale del presente verbale; 

2) Di dare mandato al Direttore per attivare tutti gli atti conseguenti e necessari; 
 

______________________________________________________________________________________ 

 

 

Il Direttore relaziona ai presenti che, a differenza di quanto previsto nelle premesse della 

deliberazione n. 26/2024, la Direzione Generale di ASST Spedali Civili di Brescia ha espresso una 

forte volontà di collaborazione con l’Ambito Territoriale Sociale n.3 in funzione 

dell’implementazione di un Centro per La Vita Indipendente con forti caratteristiche istituzionali, 

offrendo a tal fine, quale sede operativa la Casa di Comunità in via di realizzazione a Rezzato. Tale 

collaborazione risulta particolarmente strategica al fine di dare operatività agli obiettivi di 

integrazione fra comparto socio-assistenziale e socio-sanitario che orientano la programmazione 

territoriale 2025-27. In tale nuovo quadro di governance risulta maggiormente opportuno che sia 

l’Ambito Territoriale Sociale n.3 Brescia Est a presentare la proposta quale ente capofile, 

presentando quale partnership con ETS e associazioni familiari, i medesimi partner coinvolti 

formalmente nell’attuazione del PNRR Disabili gestito direttamente da ASC. 

Dopo i chiarimenti necessari: 
 

IL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE 

 
- Preso atto che l’argomento è di propria competenza; 

- con voti unanimi validamente espressi; 

 
DELIBERA 

(Delibera n.31/2024) 

 

1) di proporre all’Assemblea dei Sindaci di autorizzare l’ASC quale ente capofila dell’Ambito 

Territoriale Sociale n.3 Brescia Est ad aderire alla manifestazione d’interesse di ATS Brescia in 

funzione della costituzione di un Centro per la Vita Indipendente sul territorio, IN QUALITà DI Ente 

Capofila; 

2) Di dare mandato al Direttore per attivare tutti gli atti conseguenti e necessari; 
 

 

 

Punto n. 3: Varie ed eventuali 
 

Non vi sono varie ed eventuali. 

 

 

Punto n. 2: AVVISO PUBBLICO PER L’ACCESSO AL CONTRIBUTO PER LA 

COSTITUZIONE DI CENTRI PER LA VITA INDIPENDENTE NEGLI AMBITI 

TERRITORIALI SOCIALI ADERENTI AI PROGETTI PRO.VI. 2022 D.G.R. N. 

XII/984/2023: modalità di adesione. Delibera 



 

Il presente verbale è stato letto, approvato e sottoscritto. 

 

Castenedolo, 12/09/2024 

 

IL PRESIDENTE                                                                                                      IL SEGRETARIO 

                                                                      

Dott.  Giuseppe Frisoni                                                                                              Dott. Giacomo Signoroni 


